Notulen Algemene Ledenvergadering ENPS 02-09-2011
Aanwezig:

Aisha…., Kees Bakker(Vz), Theo Bakker, Arnoud Bom, Mark Hecker, Bas Jonkers, Roeland Kief, Har Lesmeister, Johan vd Maas, Rimme Rypkema (notulen), Sander Schoonderwoerd, Tony Slengaard, Duck Wals.

1 Opening

Kees heet allen van harte welkom, drankjes zijn op kosten van de club!

2 Notulen 2010

Ten aanzien van de notulen merkt Kees op dat het genoemde 75-jarig bestaan feitelijk pas 29 sep. aanstaande een feit is. Voorbereidingen voor het feest zullen daarom door de nieuwe voorzitter (Rimme) ter hand genomen worden.

3 Interne competitie en prijsuitreiking

- Mark Hecker is kampioen 2010-2011 en heeft ook het rapid kampioenschap gewonnen. Totaal goed voor E 70.- aan boekenbonnen.
- Pieter Nietschke wint het snelschaak (E 20.-)

- De Broadwaytrofee wordt gedeeld door Martin Rekelhof en Pieter Oldenhove (Beiden 10.-).

- Bas Jonkers zal het komend seizoen rustiger aan gaan doen, niettegenstaande wordt Bas uitgeroepen tot Lid van Verdienste. Kees bedankt hem nadrukkelijk voor al zijn activiteiten voor de club. 
- Wat betreft de prijzen: boekenbonnen worden spoedig overhandigd.

4 Externe competietie en prijsuitreiking

- 1e team eindigde laatse, 2e team eindigde op de 7e plaats, beide teams degraderen.

- 3e team werd daarentegen kampioen, proficiat!

- 4e eindigde zesde; het 5e eindigde op een mooie tweede plaats (ongeslagen).

- Externe kanjer: de keus was uit maar liefst 9(!) kandidaten, waarvan Pieter, Niek, en Duck de beste resultaten hadden geboekt. Uiteindelijke keus valt op Duck Wals, bravo!
· Terzijde ontstaat nu discussie over wenselijkheid van het opstellen van huisregels. Besloten wordt dat dit dient te worden onderzocht door, jawel, een commissie. Deze zal gaan bestaan uit Theo Bakker, Tony Slengaard en Rimme Rypkema.

5 Bestuurswisselingen

- Afscheid als bestuurlid nemen Kees Bakker (Vz), Marc Fijnheer (Secr.), Bas Jonkers, Theo Bakker (beide algemeen lid) & Roel Dormits (Penningmstr). 
- Tot nieuwe voorzitter wordt Rimme benoemd, Pieter Oldenhove wordt secretaris en Johan vd Maas neemt het penningmeesterschap op zich. Het gewijzigde bestuur bestaat uit de volgende leden:
Vz.:

Rimme Rypkema

Secr.:

Pieter Oldenhove

Pmstr:

Johan van der Maas

Intern. Wedstr.:
Sanne Visser

Ext. Wedstr.:
Sander Schoonderwoerd

- Kees bedankt aftredende leden voor grote inzet. Voegt hieraan toe dat het actief zijn voor de club iets is dat alle leden aangaat, niet alleen diegenen die zitting hebben in het bestuur. Iedereen iets doen en waardering laten blijken voor wat er allemaal voor de club wordt gedaan, daar gaat het om. In zijn ogen schieten veel leden hierin tekort, zij lijken de clubavond te ervaren als een dienst die hen door anderen wordt geleverd, zonder dat daar iets tegenover hoeft te staan.

- Er moet onder meer iets geregeld worden voor het inkopen van de drank, tot op heden deed Bas dit. Er dient zich niemand aan die dit structureel wil overnemen, Arnoud geeft wel aan dit incidenteel te willen doen. Probleem is daarmee echter nog niet opgelost.

6 Financiën

Kees licht toe, club heeft goed jaar doorgemaakt, ook financiën zijn keurig op orde met dank aan penningmeester. Voor het jubileum staat onveranderd 2500.- op de begroting, besloten wordt de post diversen te verhogen met 200.- tbv een te organiseren jaarlijks etentje voor de bestuursleden. Mark geeft een compliment aan het financieel verslag, en merkt op dat zijns inziens ook de aftredende leden zouden moeten aanschuiven bij het genoemde diner. 
7 Interne / externe competitie nieuwe seizoen

- Interne zal bestaan uit 2 x 15 ronden + play-offs;

- 3 ronden rapid- en snelschaak;

- Broadwaytrofee voor beste uit onderste helft ranglijst, indeling naar rating vervalt;

- Bij tekort aan ruimte door overig gebruik pastorie zal de externe wedstrijd uitwijken naar alternatieve locatie.

- Theo Bakker stelt voor om tweede helft competitie in te delen op basis eindstand eerste helft;

- Bestuur stelt voor om ranglijst competitie alleen te laten bestaan uit mensen die daadwerkelijk gespeeld hebben (ook extern), anderen niet zichtbaar. Theo twijfelt aan de evt. gevolgen die dit kan hebben voor de uitslag. Punt wordt besproken met de intern wedstrijdleider.

- Externe teams: Sander neemt de indeling door. Opvallend punt is het voormalige derde dat goeddeels is doorgestroomd naar het tweede. Indeling wordt op termijn gepubliceerd op de website, tot die tijd is deze op te vragen bij Niek Verweij.
8 Rondvraag

- Rimme informeert naar ideeën over te organiseren jubileumfeest. Men roept zoal: paintballen, simultaan tegen schaakbabe, bierfestijn, etc. Er zal een feestcommissie in het leven worden geroepen (Niek en Arnoud hebben zich aangemeld) om een idee uit te werken.

- Kees Bakker meldt dat is besloten in het vervolg geen ‘cadeautjes’ meer uit te delen om sterke spelers naar de club te lokken, althans niet als ze de club geld kosten. 

- Rimme overhandigt flesje wijn aan Kees, als dank voor zijn trouwe voorzitterschap waarin hij de club door moeilijke tijden heeft weten te loodsen.

- Kees dankt iedereen voor hun bijdrage en sluit de vergadering.
