Notulen ledenvergadering ENPS van 27 augustus 2010
Aanwezig: Tony, Har, Amedee, Sanne, Duck, Joost, Mark Hecker, Bas, Ronald, Kees, Roeland, Roel, Sander, Marc Fijnheer. Afwezig met bericht: Johan, Ben, Dick.
Opening:

Kees opent de vergadering met de mededeling dat de drank vandaag op rekening van de club is. Het afgelopen jaar was goed, meer leden, goede locatie en meer betrokkenheid.
Notulen ledenvergadering 2009: 
Goedgekeurd.

Interne competitie:

Sanne en Chiel dragen dit jaar zorg voor de interne competitie. Mark Hecker is clubkampioen en ontvangt de beker. In de finale heeft Mark Roel verslagen. Sanne wint de broadwaytrofee nadat hij in de finale Albert heeft verslagen. Chiel wint de rapidschaak. Ben is snelschaak kampioen geworden.
Externe competitie:

Het 1ste handhaaft zich in de promotieklasse. Geweldige prestatie. Volgend jaar zal het moeilijk worden. Jan Velde was de topscorer. Het 2e is kampioen geworden. Vijf spelers haalden de interne kanjernorm: Ronald, Marco, Martin, Theo en Ron Heeneman. Het 3e heeft het opnieuw goed gedaan evenals het 4e. In het 4e heeft Victor Bartman de hoogste score gehaald. In het 5e heeft Joost Hecker de kanjernorm gehaald met 6 uit 6. Hij is daarmee de externe kanjer van het seizoen.

Voor de SGA cup zijn we in de 1e ronde uitgeschakeld door ES’80.

Financieel verslag:

Roel geeft een toelichting op het financieel verslag. De kascommissie bestaat uit Sander en Ronald. Roel vraagt de leden eerder te betalen en wel voor 1 januari. Het financieel verslag wordt goedgekeurd.
Bestuurswisseling:
Bas wordt ipv extern wedstrijdleider nu algemeen bestuurslid. Johan treedt toe als algemeen bestuurslid. Sander wordt extern wedstrijdleider. Alle aangenomen.
Beleid nieuw seizoen:
Er komen zoveel mogelijk avonden interne competitie. Weer 2 maal 15 ronden. Van januari tot Pasen zullen we af en toe moeten uitwijken naar de Quibus tgv doopplichten. Sander komt met een voorstel wat betreft de plaatsing voor de externe teams. Te zijner tijd spreken we dit door.
Extern: 
Bas heeft een voorlopige lijst opgesteld welke wordt voorgelezen door Sander. Roel geeft aan naar het 2e te willen. Over 3 weken zal er gestemd worden over de indeling bij de externe teams.

Feest:

ENPS bestaat 75 jaar. Kees neemt plaats in de feestcommissie en nodigt een ieder uit dit ook te doen.

Lid van verdienste: Niek.
Rondvraag:

Mark spreekt gewoontegetrouw zijn waardering uit voor het bestuur. Ditmaal doet Tony dat ook.
