Notulen ledenvergadering ENPS 30 augustus 2013

Aanwezig: Rimme Rijpkema (voorzitter), Johan vd Maas (penningmeester), Victor Bartman, Sander Schoonderwoerd (extern wedstijdleider), Raf Tjong Akiet, Kees Bakker, Theo Bakker, Mark Hecker, Bert Wijchgel, Pieterr Oldenhove (secretaris en notulist), Roeland Kief, Dick de Graaff, Arjan van Tuijl, Jan de Fries, Bas Jonkers, Steve Michel

Agenda

1. Opening, welkom door Rimme

2. Notulen ledenvergadering 2012

a. Mark vraagt waarom het Chinese schaken niet is gebeurd. Bestuur zegt dat uiteindelijk besloten was voor varianten schaak en dat dat geslaagd was. Notulen worden vastgesteld.

3. Interne competite prijsuitreiking

a. Seizoen werd gekenmerkt door spannend competitieverloop en met meer mensen. 1e helft gewonnen door Peter Hoekstra en 2e helft door Mark Hecker met een mooie finale gewonnen door Peter. Rapid was niet veel aan, want Kees had te weinig tegenstand. Snelschaken werd gewonnen door Stefan Lehmann en Mark werd overal tweede en verbaast zich over het feit dat daar geen enkele prijs tegenover staat.

4. Externe competitie

a. Het mooiste jaar allertijden met 2 kampioenen (1e en 2e) en de beker met een zeer spannende halve finale en een finale met 10 supporters. Het 3e had pech gehad en veel met 4.5-3.5 verloren. Wel hadden ze van de kampioen gewonnen. Het 4e had ook pech gehad en af en toe was het team niet volledig bezet. Het 5e had de titel voor het grijpen, maar greep er op het eind net naast. Als bekerkampioen mogen we volgend jaar in de KNSB bekeren en Sander heeft ons daar ook voor opgegeven. We hebben afgelopen jaar niet meegedaan aan de rapidcompetitie, hopelijk komend jaar wel. Externe kanjer: we hadden 14 kandidaten die de norm hadden gehaald. 3e Martin Rekelhof (5 uit 6). Mark Hecker was 2e met 8.5 uit 9. Stefan Lehman had uit 8 uit 9, maar had belangrijke wedstrijden in de beker en op hogere borden gespeeld en daarom verkozen tot externe kanjer. Mark legt zich bij de uitslag neer.

5. Bestuur

a. Sanne is tussentijds afgetreden. Hij had persoonlijke redenen, maar vond het runnen van de interne avonden zwaar. Chiel had dit mooi opgevangen voor de rest van het afgelopen jaar. Voor komend jaar stelt het bestuur voor een duo baan met Bas Jonkers en Jan de Fries. Dit wordt met luid applaus ontvangen. Kees hoopt dat Jan vooraf weer een praatje zal houden. Chiel en Pieter zijn verder back-up voor Jan en Bas. Bas zal ook toetreden tot het bestuur. Leden nemen dit met applaus aan. Kees spreekt zijn waardering uit voor het bestuur van het afgelopen jaar. Wederom applaus.

6. Financien

a. Kees heeft samen met Niek de boeken doorgenomen over de financien 2011-2012. De kascommissie heeft de penningmeester gedechargeerd. Het was wel een wat rommelig jaar, omdat het penningmeesterschap in dat jaar op onplezierige wijze was overgedragen. Onderzoek gedaan naar de stukken, die niet zo transparant waren als had gemoeten. Aanbevelingen waren om de baropbrengsten en de kosten daarvoor elke avond te administreren en daarvan is gezien dat dat is gedaan. Theo vraagt of dit dan helemaal wordt gecontroleerd, bijvoorbeeld of de bierinkopen en verkopen overeenkomen. Er is afgesproken dat door de kascommissie een check wordt gedaan op verhouding inkoop/verkoop opbrengst en of dit klopt met inkoop en verkoop prijzen.

b. Johan licht de financien toe. Barwinst was 1519 euro. Batig saldo van 568 euro; vermogen is 2257 euro. Kees stelt zijn waardebon beschikbaar om mooi materiaal te kopen en geeft het bestuur de overweging om daarvoor geld te reserveren. Bas vindt dat er voldoende materiaal is, maar dat we er beter voor moeten zorgen. Rimme stelt voor dat er voor 250 euro mag worden uitgegeven nadat een voorstel is geformuleerd door Kees. Dit wordt met 8 stemmen voor en 2 tegen aangenomen. 

c. Begroting: SGA contributie gaat omhoog met 4 euro per lid. Ondanks dat wordt door het bestuur voorgesteld de contributie ongewijzigd te laten. Sander meldt dat het afmelden bij de SGA per seizoen gaat. Als je na 1 oktober opzegt moet je voor het gehele seizoen betalen. Derhalve moeten tussentijdse opzegging door ENPS leden ook voor het hele seizoen aan ENPS betalen.

7. Kascommissie

a. Kees en Niek gaan opnieuw de kas controleren. Bas stelt een roulerend systeem voor met elk jaar 1 nieuw lid, hetgeen redelijk wordt gevonden, maar er zijn geen andere kandidaten. 

8. Interne/externe competitie nieuwe seizoen

a. Teams voor de externe zijn in grote lijnen bekend. Er is nog een vacature voor een teamcaptain voor het 4e. We gaan van start met 5 teams.

b. Interne zelfde als vorig jaar: 2x15 rondes interne, 3x rapid en 1x snelschaak plus een avond varianten schaak. Kees wil weer graag de kalender op de site.

9. Intern wedstrijdreglement, wordt aangenomen met enige wijzigingen.

10. Deurbeleid; deur moet altijd dicht zijn, tenzij er iemand naast staat. In het verleden stond de deur wel eens open zonder iemand erbij. Als dit weer gebeurt wordt onze huur opgezegd. Noodzaak dat we hier met zijn allen op letten. Er wordt gesuggereerd dat iemand daar bij blijft staan. Als er vrijwilliggers daarvoor zijn, dan zou dat mooi zijn.

11. Logo ENPS. Voorlopig alleen voor de website of flyers totdat er eventueel een mooier logo is. De nummers 2, 8, 9, 11, 25 en 28 hebben op de website meer dan 2 stemmen gehad. Door de vergadering worden nummer 7, 19 en 20 toegevoegd. Winnaar na stemming is 5 stemmen voor 28 en 2 stemmen voor 7 en 11.

12. Rondvraag

a. Kees begint met het twitteraccount @schaakclubENPS. Een aantal mensen krijgen paswoord.

b. Jan vraagt of er voldoende laptops zijn. Er is er 1 en die voldoet nog.

c. Johan vraagt zich af of er nog een feestcommissie moet komen, voor een eventueel feest. Nog geen aanleiding voor.

d. Rimme bedankt Sanne voor zijn inzet als wedstrijdleider in de afgelopen seizoenen.

Rimme sluit om 22.48 uur de vergadering.

