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        --- UITNODIGING PAROCHIE- EN BUURTFEEST 21 SEPTEMBER---
Beste leden van de schaakclub,
Onze Vredeskerk, de kerk van Onze Lieve Vrouw Koningin van de Vrede, bestaat dit jaar 90 jaar. Op 7 augustus 1924 is de kerk door de toenmalige bisschop van Haarlem gewijd. Daarnaast is het ook 10 jaar geleden dat het hernieuwde kerkplein in gebruik is genomen.


Op 21 september organiseren wij daarom een groots feest voor alle parochianen, kerkbetrokkenen, buren en relaties van de kerk. Daar willen wij u bij deze van harte voor uitnodigen.

Tijdens het feest zal er van alles te zien en te doen zijn op het Vredeskerkplein en in de kerk zelf. Uiteraard beginnen we met een plechtige hoogmis uit dankbaarheid om 11.00 uur, waaraan de drie koren van de Vredeskerk meewerken. Ook de Filippijnse gemeenschap, die sinds 7 jaar op zondagmiddag haar vieringen houdt in onze kerk, doet hier aan mee.
Van 13.00 uur tot 17.00 uur is er live muziek, hapjes en drankjes, een rommelmarktje, een sneltekenaar die portretten maakt, activiteiten voor kinderen en zelfs de unieke mogelijkheid om de kerktoren te beklimmen. Daarnaast zal er tijdens het feest aandacht geschonken worden aan een fantastische organisatie in de buurt, de Voedselbank Zuid.

In aanloop naar het feest, in de maand september, houden we een fototentoonstelling op het Vredeskerkplein met actuele en historische foto’s van de buurt en buurtbewoners. Hiermee pogen wij een beeld te geven van de kerk en de buurt vroeger en nu.

Ook in de kerk zelf zijn enkele foto-exposities te bezichtigen.

We hopen u te zien op 21 september !

Met vriendelijke groet,

Namens het bestuur en de feestcommissie: Elly Visser 
RK Parochie Onze Lieve Vrouw Koningin van de Vrede
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