Ledenvergadering ENPS vrijdag 26 augustus 2016 20:00 uur
[bookmark: _GoBack]Aanwezig: Victor Bartman, Theo Bakker, Boudewijn van Beckhoven, Dirk de Graaff, Mark Hecker, Roeland Kief, Peter Hoekstra, Bas Jonkers (extern wedstrijdleider), Bert Wijchgel, Albert de Roo, Kees Bakker (voorzitter), Johan van der Maas (penningmeester), Peter Nitschke, Pieter Oldenhove (secretaris), erelid Ronald Post, Marcello Ribeiro, Rimme Rijpkema, Niek Verweij
Afwezig met bericht: Sander Schoonderwoerd, Har Lesmeister, Ailko van de Veen, Arjen Wiering
Opening, notulen van 2015 (zie blog 2 september 2015)

Kees heet iedereen van harte welkom, speciaal de leden en leden van verdienste. Er zijn geen opmerkingen over de notulen en deze zijn daarmee vastgesteld.
Bestuur, zie toelichting hieronder
Bestuurswijziging, geen tegenkandidaten, leden geven nieuwe bestuur unaniem vertrouwen met applaus.
Interne terugblik, prijsuitreiking en nieuwe seizoen, zie toelichting
In de interne competitie waren een aantal memorabele momenten, deze werd erg goed bezocht (beter dan ooit) en het niveau lag erg hoog met een mooie play-off om het kampioenschap en de Broadway troffee. Aran Kohler is kampioen geworden. Verliezend finalist was Tom Bottema. Winnaar rapid competitie is Peter Nitschke. Snelschaakkampioen is Aran Kohler geworden. De Broadwaytroffee is gewonnen door Dick de Graaff. Kees bedankt tevens Rene Nooteboom voor het uitdelen van zijn boekencollectie aan de leden. In het nieuwe seizoen zijn er weinig veranderingen in de opzet, behalve de rapid competitie waarbij het bestuur voorstelt dat die naar twee avonden gaat. Niek vindt de rapidcompetite toch wel goed bezocht. Theo stelt voor de week voor de ledenvergadering een rapid avond te organiseren om de schaakhonger van de zomer te stillen. Er is gestemd: met ruime meerderheid is gekozen om naar 2 rapidavonden te gaan. Later op de avond wordt voorgesteld 10 seconden increment te geven bij de rapid. Hier wordt over gestemd en de stemmen staken (8-8 met 2 onthoudingen). Na verder argumentatie wordt opnieuw gestemd en wordt het increment afgewezen.
Externe terugblik, prijsuitreiking en teamindeling nieuwe seizoen
Afgelopen jaar voor het eerst in de historie twee teams in de promotieklasse en in de eerste ronde won ENPS1 maar nipt van ENPS2 met 4.5-3.5. Het beoogde kampioenschap van ENPS1 was vrij snel uit zicht en het werd 2e . ENPS2 had een moeizaam jaar en degradeerde. Tom was topscorer met 7 punten, Aran 5.5 en Peter H met 5. Boudewijn en Mark H haalden 50% in ENPS2. ENPS3 begon met een aantal overwinningen, maar verloor de topper tegen Isolani en werd verdienstelijk 3e. Arjen haalde 4 punten uit 7 en daarmee waren er geen spelers met kanjernorm. ENPS4 boekte een aantal goede overwinningen, maar kon de laatste ronde geen team op de been brengen, hetgeen een dieptepunt was. Theo Bakker won al zijn wedstrijden met 5 uit 5. Bert scoorde 4.5 uit 5, Martin 6 uit 7 en Rene 4.5 uit 6 allen een kanjernorm. Het 5e team, voor het eerst een achttal, stond onder leiding van Ronald Post en die wist elke keer een team op de been te brengen. Dick scoorde 4.5 uit 8 en Victor en Robin 4.5 uit 9. Hoogtepunt van de afgelopen externe competitie was dat voor de derde keer in de historie de SGA cup werd gewonnen; Oosten Toren werd met 4-0 in de finale verslagen. Ook hebben we een ronde overleefd in de KNSB beker, maar verloren van LSG. Topscorers in SGA cup waren Peter en Aran (4.5 uit 5) en Tom (3.5 uit 5). Na stemming is Theo Bakker gekozen als externe kanjer. Aan de externe rapidcompetitie is niet deelgenomen. Voor komend seizoen zoekt de voorzitter nog mensen om de externe rapidcompetitie te organiseren. Komed seizoen worden er weer vijf teams van 8 personen ingeschreven. De indeling wordt bekendgemaakt. Team captains 1. Niek 2. Kees, 3. Arjen, 4, Victor, 5. Ronald. Bas is extern wedstrijdleider en kondigt aan dat dit zijn laatste jaar is, hij stopt er volgend jaar mee.
Financien
De resultaten over het jaar 2015-16 zijn vergelijkbaar met het jaar daarvoor. De kerk gaat nieuwe tafels verzorgen en wij gaan 300 euro meebetalen. Pieter vraagt of er verder geen materiaal nodig is. Peter H suggereert de baroppbrengst hoger in de begroting op te nemen. Er volgt een discussie of er mooiere stukken nodig zijn, maar dit leidt niet tot veel animo. De begroting wordt aangenomen met een hogere baropbrengst en een hogere uitgave voor het feest.
Kascommissie
Kascommissie, Marco en Peter K zouden dit moeten doen, maar is nog niet gebeurd.
Interne competitie: vrijheid wedstrijdleider, evaluatie van besluit vorig jaar.
Van de vrijheid van de wedstrijdleider is geen gebruik gemaakt. Er is dus geen grond voor evaluatie. Voorstel is om dit over een jaar nogmaals te bekijken.
Feest voor 80-jarig bestaan
Feestcommissie bestaat uit Niek, Arjen en Tom B. Het bestaat uit een middag en avondgedeelte en verder wordt dit nog als verrassing gehouden. Voorstel datum is 1 oktober. Het wordt heel leuk.
Overige zaken en rondvraag
Roeland stelt voor om voor de onderste van een competitiehelft een prijs, bijvoorbeeld een fles wijn ter beschikking stellen. Dit wordt verder in het bestuur besproken. Rimme is blij weer als voorzitter te zijn gekozen en dankt Kees en Pieter. Boudewijn sluit zich hier bij aan en vindt dat Kees als verbinder goed werk heeft gedaan. Pieter kijkt terug op een mooie tijd als secretaris en meldt nog dat Andre van Rijn heeft afgemeld voor de club. Kees bedankt nog de vrijwilligers, met name Bert (catering), Niek (blog) Tom B (lessen) en alle andere die niet met name worden genoemd.
Om 22.00 uur sluit Kees de vergadering en draagt de hamer over aan Rimme.

Bestuur:
Kees Bakker (voorzitter) en Pieter Oldenhove (secretaris) zullen aftreden.

Het bestuur stelt de volgende kandidaten voor:
· Voorzitter: Rimme Rijpkema
· Secretaris: Boudewijn van Beckhoven
· Intern wedstrijdleider: Peter Hoekstra​
Johan vd Maas (penningmeester) en Bas Jonkers (extern wedstrijdleider) blijven aan.

Toelichting:
Toen Rimme twee jaar geleden naar Spanje vertrok werd Kees tussentijds voorzitter met de afspraak dat Rimme weer voorzitter zou worden bij terugkomst. Dat moment is nu daar.

Pieter heeft vijf jaar lang met veel plezier in het bestuur gezeten en veel van zijn ideeën kunnen verwezenlijken. Hij is nu druk met andere dingen en denkt dat het tijd is voor fris bloed.

Nadat Sander naar Spanje was vertrokken werd Bas extern wedstrijdleider en stond Jan de Fries alleen voor de taak van intern wedstrijdleider. Peter Hoekstra gaat dat samen met Jan doen en treedt ook toe tot het bestuur.
Interne:
Het enthousiasme voor de rapid competitie lijkt te dalen. Het voorstel is om de competitie op 2 ipv 3 avonden te organiseren, zodat de kans groter is dat veel leden er de hele competitie erbij kunnen zijn. Het tempo gaat daardoor van 20 naar 15 min zodat er 5 partijen op een avond kunnen worden gespeeld. Hiervoor is een wijziging van het wedstrijdreglement noodzakelijk.

