Notulen Ledenvergadering ENPS 

vrijdag 25 augustus 2017 20:00, pastorie Vredeskerk

Aanwezig: Theo Bakker, Victor Bartman, Boudewijn van Beckhoven , Adrienne Cramer, Dirk de Graaff, Bas Jonkers, Jildo Kalma, Roland Kief, Dick Lagrand, Allard de Liefde, Johan van der Maas, Ronald Post, Albert de Roo, Mischa de Rue, Gerard Visser, Arjen Wiering, Bert Wijchgel 

Afwezig met bericht: Kees Bakker, Peter Hoekstra, Peter Kersten, Rob Lange, Har Lesmeister, Pieter Oldenhove, Daan Poldermans, Michiel Smit, Niek Verweij, Marco Wielemaker, Wijnand Wortelboer
	
1. Gelegenheids(!)voorzitter Adrienne opent de vergadering en houdt een voorstelrondje. Geen vedere mededelingen. De notulen van 2016 en de agenda worden goedgekeurd.

2. Boudewijn heet die nieuwe Grasmat leden welkom, en benadrukt dat het door het grotere ledenaantal extra belangrijk wordt dat leden meehelpen om de club draaiende te houden, o.m. door eigen schaak- en drinkspullen zelf op te ruimen, en waar mogelijk kleine hand- en spandiensten te verlenen zoals helpen bij afsluiten, deur openhouden e.d.

3. Wat betreft het nieuwe bestuur benadrukt Adrienne dat we bij het zoeken naar een nieuwe (ad-interim) voorzitter een beetje ‘out of the box’ moeten gaan denken, dus ook kandidaten benaderen waarvan men het niet zou verwachten, in plaats van iemand te kiezen die het ‘dan maar’ gaat doen.
Boudewijn treedt af als secretaris maar blijft zo lang het nodig is de ledenadministratie doen.
Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld, dus het huidige bestuur blijft zoals aangekondigd (voorzitter - vacant, penningmeester - Johan, secretaris - Bas, intern wedstijdleider – Peter H, extern w.l. - Adrienne)

4. Interne terugblik, prijsuitreiking en nieuwe seizoen
Bas maakt de winnaars van de diverse interne competities bekend, te weten:
Intern clubkampioenschap: Peter Hoekstra (1e helft) en Aran Köhler (2e helft). Finale gewonnen met 2-0 door Aran die daarmee clubkampioen van 2017 is, gefeliciteerd! Leuk detail: de 2e partij werd bij Ronald Post thuis gespeeld.
Broadway Trofee: Tony Slengard (1e helft) en Dirk de Graaff (2e helft). Omdat van Tony ten tijde van de finale niets vernomen is, is Dirk tot winnaar uitgeroepen, gefeliciteerd!
Rapid: Mark Hecker
Snelschaken: Peter Hoekstra (Finalegroep A), Gerie Opgenhaffen (B), Har Lesmeister (C)
Nieuwjaars Koppeltoernooi: Kees Bakker / Jose Mendonca Ribeiro
Goede Vrijdag Koppeltoernooi: Martin Randt / Michiel Smit
Het voorstel om een C-groep op basis van clubrating aan de interne competitie toe te voegen wordt aangenomen. Ratinggrenzen bedragen max 1750 (B) en max 1600 (C).
Het voorstel om niet opkomen lager te waarderen, nl met 1/5 i.p.v. 1/3 (of 20% i.p.v. 33%) wordt na enige discussie aangenomen.
In plaats van het oorspronkelijke voorstel (minimaal 4 partijen vereist om een competitiehelft / groep te winnen) wordt het door Theo ingebrachte voorstel aangenomen: minimaal 8 partijen vereist, inclusief externe thuis- of uitwedstrijden op vrijdagavond.
Wat betreft de ENPS-telefoon: die is terecht, maar de SIM kaart moet gereactiveerd worden. Tot zolang moeten deelnemers aan de interne op tijd komen (20.00), of zich laten aanmelden door een clubgenoot of bestuurslid. Een tip ingebracht door Jildo is om een abonnement bij Lyca Mobile te nemen.

5. Externe terugblik, prijsuitreiking en teamindeling nieuwe seizoen:
Komend seizoen hebben we zeven teams, waarvan 2 ex-Grasmat. Vanaf volgens jaar zullen we alle ENPS-leden gaan mengen en herindelen.
De teamindeling is al rondgestuurd per e-mail.
Beker was kwijt maar bleek nog bij graveerbedrijf te zijn 

ENPS 1 helaas geen kampioen maar ‘slechts’ 5e geworden. De Kanjernorm ging naar Tom Bottema (5 uit 7)
ENPS 2 had een goede start maar een droef einde, ‘slechts’ 3e.  Kanjernorm: Peter Nitschke
ENPS 3 deed het beter dan verwacht maar kon alleen niet winnen van ES Pion 2,
ENPS is 4 kampioen van klasse 3A geworden, gefeliciteerd!!
ENPS 5 heeft het 2e seizoen als 8-tal goed gespeeld, met Michiel Smit als nieuw lid die ook nog eens de Kanjernorm in de wacht sleepte.
We hebben de SGA-cup ook nog gewonnen! Finale Zukertort 2-2, kanjernorm voor Aran Köhler die alle partijen gewonnen heeft.
De KNSB-cup verloren we helaas tegen Haarlem. De beker was kwijt maar bleek nog bij graveerbedrijf te zijn.
[bookmark: _GoBack]Albert de Roo is door de teamcaptains van de SGA verkozen tot externe kanjer, gefeliciteerd!

6. Financiën
De begroting moet met ca 400 Euro verhoogd worden, deze verhoging is naar verwachting eenmalig. Sommige kosten die het afgelopen seizoen gemaakt zijn waren eenmalig (nieuwe kast) of periodiek maar niet jaarlijks (jubileum).
I.v.m. introductie groep C moet het prijzengeld verhoogd worden.
Bij Grasmat zijn helaas een paar klokken zoekgeraakt waardoor minder klokken ingebracht konden worden. Er zijn naar verwachting nog vier DGT klokken nodig.
Verder is de SGA afdracht inclusief de afdracht aan de KNSB, dit wordt aangepast.
Met deze wijzigingen wordt de begroting goedgekeurd.

7. Kascommissie
Marco Wielemaker en Peter Kersten zijn deze zomer bij Johan van der Maas op bezoek geweest. Boudewijn heeft hun verslag voorgelezen en de vergadering voorgesteld Johan decharge te verlenen. Dit is met applaus gedaan.
8. Overige zaken
Het bestuur van Caissa wil komende ledenvergadering (dinsdag 04.09) voorstellen om het samenwerkingsverband met ons te beëindigen, en de betrokken leden eventueel een overgangsregeling aan te bieden. Wij als bestuur hebben alle begrip voor het besluit aangezien het nog uit de tijd stamt dat we de speellocatie deelden met Caissa. De betrokken leden zijn geïnformeerd. Omdat het nu nog niet duidelijk is, en om ons sterker te maken voor de overgangsregeling, hebben wij besloten dat Caïssa-leden dit seizoen nog gratis bij ons mogen blijven spelen. Dit is naar het bestuur van Caïssa overgebracht, en ook dat enkele van de vijf ENPS-leden ook stortingen hebben gedaan in hun 50-Fonds of reguliere rekening.
Rondvraag:
Adrienne vertelt dat het bestuur in de loop van het seizoen een peiling gaat doen over de KNSB nieuwe stijl, of daar enige animo voor is, eventueel om een onafhankelijk team te formeren. Zij benadrukt dat het een door jeugd gedomineerde competitie zou kunnen worden
Bas vermeldt dat het KNSB reglement de sancties heeft aangescherpt op handelingen als het indrukken van de klok zonder geldige reden, of met twee handen een zet doen.
Adrienne sluit de vergadering om 22:25.
Boudewijn van Beckhoven

	


