Notulen algemene ledenvergadering ENPS 7 september 2012

Aanwezig: Rimme Rypkema (voorzitter), Pieter Oldenhove (secretaris), Johan vd Maas (penningmeester), Sander Schoonderwoerd (extern wedstrijdleider), Sanne Visser (intern wedstrijdleider), Jord Hendriks, Har Lesmeister, Stefan Lehman, Arjan van Tuijl, Niek Verweij, Roeland Kieft en later kwamen ook nog Ruud van Caspel, Steve Michel.

Afwezig met bericht: Theo Hendriks en Ronald Post, Kees Bakker.

Agenda:

Opening

Rimme heet iedereen welkom. 

Notulen 2011

Theo Bakker dacht dat er vorig jaar een kascommissie was benoemd (Kees en Mark). Anderen weten dit niet te bevestigen of ontkennen. Rimme verzoekt twee mensen in de pauze de kas te controleren. Niek en Theo doen dit.

Interne competitie prijsuitreiking

Sanne vond het spannend. Steve is volgens hem terecht kampioen geworden en wel voor de 6e keer. Hij is tevens rapidkampioen geworden na een gladiatorenstrijd met Pieter. Sanne won het snelschaken.

Externe competitie

Afgelopen jaar “maar” een team gedegradeerd; het jaar ervoor waren er twee gedegradeerd. Van het 1e en 3e was meer verwacht. Vierde en vijfde team deden het wel goed.

Drie spelers hebben de externe kanjer norm gehaald, te weten Sander, Mark en Arjan. Arjan is benoemd tot externe kanjer met 6 uit 7 in het 4e! 

Bestuur

We zijn afgelopen jaar van start gegaan met een bestuur van meer ervaren en enkele nieuwe personen. Alle bestuursleden willen nog een jaar doorgaan. Er zijn geen tegenkandidaten dus dit wordt aangenomen. Verder memoreert Rimme dat het jubileumfeest mooi is verlopen

Financien

Jaar was rommelig door wisseling van penningmeester. Door tegenvallende opbrengsten is de reserve meer teruggelopen dan verwacht. Financieel staan we er minder goed voor.  

Er hebben nog vijf leden plus nevenlid niet betaald over afgelopen seizoen (385 euro, dus hoger dan de 315 euro die op het overzicht staat). 

Fors minder netto baropbrengst (inkomsten minus inkopen). Winst was 1800 euro begroot en viel tegen met 934 euro. Rimme denkt dat slordig is omgesprongen met bijhouden van consumpties en verzoekt ons gedrag hier te verbeteren en er allemaal op te letten. Er zijn nieuwe formulieren om het bij te houden.

Niek merkt op dat hij bewondering voor Sanne heeft die aan het eind van de avond de barinkomsten int. Sanne zegt dat we na een half jaar gaan evalueren of het beter gaat met de barinkomsten.

Rimme merkt op dat we vooralsnog de contributie en de prijzen aan de bar niet verhogen.

Theo vraagt of het een idee is de omzet en inkoop in kaart te brengen. Johan wil dit proberen; de bonnetjes worden bewaard en Johan kijkt of dit niet een te grote administratieve last is.

We hebben dit jaar iets te veel huur betaald; moet nog verrekend worden.

60 euro rente moet eigenlijk nog worden toegevoegd.

Bij diversen zit ook het etentje van het bestuur van 175 euro.

Totaal hebben we 2931 euro verlies; zonder het jubileumfeest is dit 700 euro.

Johan wil automatisch incasso invoeren. Niek vraagt hoe dan contributieverhogingen kunnen worden doorgevoerd. Rimme denkt dat dit mogelijk is en Johan gaat dit checken. 

Het bestuur stelt ook voor dat laatbetalers een boete krijgen van 10 euro extra. Niek werpt tegen dat er een goede reden voor kan zijn en dat het wrevel op kan wekken. Rimme zegt dat bij bijzondere gevallen de penningmeester kan worden geinformeerd. Theo vindt 10 euro te hoog, maar 5 euro goed. Hij zegt dat het sympathieker klinkt als er een korting komt voor vroegbetalers. Dit wordt met 12 stemmen voor en 2 onthoudingen aangenomen. De contributie is dus verhoogd naar 75 euro en iedereen die voor 1 januari betaalt krijgt 5 euro korting.

Johan stuurt voor 1 december een herinneringsmailtje, het wordt geplaatst op de website en met brieven op de clubavond voor de niet computeraangeslotenen. 

Kascommissie heeft in de pauze van de vergadering gekeken naar de financien, maar vond dat er te weinig stukken aanwezig waren om zijn goedkeuring te geven aan de jaarrekening. In overleg wordt besloten  dat Johan en de kascommissie op een nader te bepalen moment bijeen komen om op basis van alle beschikbare stukken een oordeel te vormen.

 .

Interne/externe competitie nieuwe seizoen

Het nieuwe seizoen gaat er als volgt uitzien:

· Interne 2x15 ronden

· 2 avonden voor de finale interne competitie

· 3 keer rapidschaken 

· 1 keer snelschaken (voorrondes verdwijnen).

· slotavond met Chinees schaken

· 3-4x zomercompetitie

Totaal 40-41 avonden

Er is gevraagd zo weinig mogelijk externe wedstrijden tussen januari en april te houden, omdat in de pastorie dan soms minder ruimte is.

Tussen kerst en oud en nieuw en op goede vrijdag worden geen wedstrijden gepland.

Sander maakt de teams voor de externe competitie bekend. Er wordt dit jaar vooral op elo ingedeeld. Omdat Sanne de 2e competitiehelft won heeft hij recht in het eerste te spelen, maar zijn elo is lager dan van andere spelers die in het eerst zouden kunnen. Er is met Sanne overlegd en overeengekomen dat hij in het 2e gaat spelen.

De team captains zijn:

1e Ronald

2e Niek

3e Kees

4e Arjan/Theo Hendriks

5e Rimme

Huishoudelijk reglement

In de vorige vergadering is een verzoek voor een huishoudelijk reglement gedaan en Pieter heeft dit opgepikt. Hij heeft getracht het reglement kort en duidelijk te houden. Op de bestuursvergadering is het concept wat ter tafel ligt reeds besproken. Pieter merkt op dat het niet de bedoeling is dat we nu dingen anders gaan doen; in het reglement zou moeten staan hoe we het altijd al doen en regels voor bijzondere gevallen die we niet vreemd zouden moeten vinden. Ook hebben we het reglement niet nodig als de leden zich normaal gedragen, het bestuur goed functioneert en er consensus is over de koers van de vereniging. Ze zijn echter wel nodig in tijden van conflict. Het zou dan erg vervelend zijn als de spelregels van de vereniging onduidelijk zijn, hetgeen tot extra onenigheid zou kunnen bijdragen.

Vervolgens worden alle artikelen van het concept huishoudelijk reglement voorgelezen en besproken. Er vindt een goede discussie plaats en er worden een aantal amendementen aangenomen. Over artikel 22 is er geen consensus en met 8 stemmen voor en 5 tegen wordt het toch gehandhaafd.

Hierna wordt over het totale huishoudelijk reglement gestemd. Met 11 stemmen voor en 2 tegen (waaronder de voorzitter) wordt het aangenomen.

Rondvraag

Johan: wie is back-up voor de interne? Pieter/Kees/Chiel

Johan: back-up voor inkoper: Johan kan Rimme bellen.

Theo trekt zich terug voor de kascommissie 2012. Rimme gaat Mark/Kees polsen die door de ledenvergadering van 2011 waren benoemd. Niek blijft in de kascommissie voor het afgelopen seizoen.

Sanne spreekt zijn waardering uit voor Johan die tussentijds het penningmeesterschap heeft overgenomen.

Ruud spreekt zijn waardering uit voor allen die zich belangeloos inzetten voor de club.

Jord vraagt of externe spelers wel voldoende betalen aan de kas. Kunnen deze niet direct betalen?

Pieter: Kascommissie moet worden gekozen: 2013 Ruud en Niek.

Sander noemt de trainingen in het Max Euwe centrum. Een groep voor spelers van 1400-1600 en een andere groep voor 1600-1800 op zondagmiddag, zie MaxEuwe site.

Rimme roemt de nieuwe website.

Rimme deelt mee dat Jan de Vries weer lid wordt. 

Pieter: idee van Chiel om schaakles voor volwassenen te organiseren is door het bestuur besproken. Het idee is positief ontvangen, maar het bestuur heeft voorlopig geen geschikte kandidaat voor organisatie en les kunnen vinden.

Rimme besluit de vergadering om 22.55 uur.

